
RI&E medewerkers SBT 2019
Status: Afgesloten
Begindatum: 16-04-2019
Einddatum: 14-05-2019
Live: 29 dagen
Vragen: 50
Talen: nl

Aantal contacten: 132
Bounced: 0 (0%)
Geweigerd: 0 (0%)
Gedeeltelijk geantwoord: 10 (15,6%)
Afgedankt: 0 (0%)
Einde bereikt: 54 (84,4%)
Totaal beantwoord: 64 (48,5%)

1. Is er voldoende daglicht op de werkplek aanwezig?

55% - Ja
45% - Nee

45.3%
54.7%

2. Ben je tevreden over het binnenklimaat?

36% - Ja
64% - Nee

35.9%

64.1%

3. Ondervind je hinderlijk geluid?

17% - Ja
83% - Nee

17.2%

82.8%

n=64

n=64

n=64
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4. Is er voldoende tijd/aandacht voor de fysieke werkhouding?

45% - Ja
55% - Nee

45.3%
54.7%

5. Is de inrichting van de werkruimte voldoende?

66% - Ja
34% - Nee

34.4%

65.6%

6. Is de richtlijn voor het voorbereiden van de behandelunit voldoende bekend?

57% - Ja
35% - N.v.t.
8% - Nee

7.9%

34.9%
57.1%

7. Weet je hoe te handelen bij een prikaccident?

71% - Ja
21% - N.v.t.
8% - Nee

7.9%

20.6%

71.4%

n=64

n=64

n=63

n=63
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8. Zijn de juiste persoonlijke beschermingsmiddelen beschikbaar (handschoenen, mondneusmasker, veiligheidsbril)?

76% - Ja
24% - N.v.t.

23.8%

76.2%

9. Is de werkkleding aangenaam om te dragen?

67% - Ja
24% - N.v.t.
10% - Nee

9.5%

23.8%

66.7%

10. Is er voldoende pauzeruimte beschikbaar?

52% - Nee
40% - Ja
8% - N.v.t.

7.9%

39.7% 52.4%

11. Zijn er voldoende toiletten en kleedruimte, naar seksen gescheiden, aanwezig?

62% - Ja
25% - Nee
13% - N.v.t.

12.7%

25.4%

61.9%

n=63

n=63

n=63

n=63
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12. Zijn de risico’s bekend van het werken met röntgentoestellen?

76% - Ja
24% - N.v.t.

23.8%

76.2%

13. Worden de ogen van de medewerker en van de patiënt beschermd tijdens het werken met de polymerisatielamp?

54% - Ja
35% - N.v.t.
11% - Nee

11.1%

34.9% 54%

14. Is iedereen op de hoogte van het risico van het werken met gevaarlijke stoffen?

51% - Ja
28% - N.v.t.
21% - Nee21.3%

27.9%

50.8%

15. Zijn de gebruiksvoorschriften bekend?

59% - Ja
28% - N.v.t.
13% - Nee

13.1%

27.9%
59%

n=63

n=63

n=61

n=61
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16. Verloopt de afvoer van milieubelastend materiaal volgens de voorschriften?

48% - Ja
48% - N.v.t.
5% - Nee

47.5%

47.5%

17. Zijn de werkplekken voor administratieve werkzaamheden adequaat ingericht?

50% - Ja
30% - Nee
20% - N.v.t.20%

30%

50%

18. Is er voldoende opbergruimte op administratieve werkplekken?

43% - Ja
28% - Nee
28% - N.v.t.

43.3%

28.3%

28.3%

19. Is het duidelijk waar je verantwoordelijk voor bent?

98% - Ja
2% - Nee

98.3%

n=61

n=60

n=60

n=59
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20. Is het duidelijk waar anderen verantwoordelijk voor zijn?

66% - Ja
34% - Nee

33.9%

66.1%

21. Kan je zelf beslissingen nemen?

86% - Ja
14% - Nee13.6%

86.4%

22. Als er een werkgerelateerd probleem is, wordt er dan met voorrang gewerkt aan een oplossing?

81% - Ja
19% - Nee

18.6%

81.4%

23. Is er regelmatig werkoverleg, met een kort verslag?

88% - Ja
12% - Nee11.9%

88.1%

n=59

n=59

n=59

n=59
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24. Wordt werkdruk voorkomen?

63% - Ja
37% - Nee

37.3%

62.7%

25. Is je bekend wie de preventiemedewerker arbo & milieu is bij SBT?

17% - Ja
83% - Nee

16.9%

83.1%

26. Is er regelmatig voorlichting over (veilig) uitvoeren van de verschillende taken?

39% - Ja
61% - Nee

38.6%

61.4%

27. Is er een overzicht van medewerkers die aanwezig zijn geweest bij een voorlichtingsbijeenkomst?

26% - Ja
74% - Nee

26.3%

73.7%

n=59

n=59

n=57

n=57
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28. Wordt er op toe gezien dat iedereen zijn werk op de juiste en veilige manier doet?

51% - Ja
49% - Nee

49.1% 50.9%

29. Zijn er afspraken gemaakt wat te doen bij grensoverschrijdend gedrag van patiënten en collega’s?

62% - Ja
38% - Nee

37.5%

62.5%

30. Is er een klachtenregeling voor medewerkers en patiënten?

93% - Ja
7% - Nee

92.9%

31. Is de vertrouwenspersoon bekend?

39% - Ja
61% - Nee

39.3%

60.7%

n=57

n=56

n=56

n=56
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32. Zijn de uitgangen duidelijk aangegeven en vrij toegankelijk?

95% - Ja
5% - Nee

94.6%

33. Zijn er voldoende BHV-ers aanwezig?

95% - Ja
5% - Nee

94.6%

34. Ben je bekend met het BHV-plan?

30% - Ja
70% - Nee

30.4%

69.6%

35. Ben je bekend met het verzuimprotocol?

70% - Ja
30% - Nee

30.4%

69.6%

n=56

n=56

n=56

n=56
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36. Is er beleid om ziekteverzuim te voorkomen en of te beperken?

54% - Ja
27% - N.v.t.
20% - Nee19.6%

26.8%

53.6%

37. Wordt het verzuim geregistreerd en de oorzaak onderzocht?

89% - Ja
11% - Nee10.7%

89.3%

38. Worden arbeidsongevallen geregistreerd en onderzocht?

91% - Ja
9% - Nee8.9%

91.1%

39. Is het gebruik van de tilliften voldoende bekend?

59% - Ja
38% - N.v.t.
4% - Nee

37.5%

58.9%

n=56

n=56

n=56

n=56
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40. Is het gebruik van de lachgas/zuurstofinstallatie voldoende bekend?

57% - Ja
38% - N.v.t.
5% - Nee

37.5%
57.1%

41. Zijn de behandelkamers voor narcosebehandeling optimaal te gebruiken?

55% - N.v.t.
32% - Ja
12% - Nee

12.5%

32.1% 55.4%

42. Ben je bekend met alle protocollen/richtlijnen?

55% - Ja
45% - Nee

44.6%

55.4%

43. Zijn alle protocollen/richtlijnen up-to-date?

66% - Ja
34% - Nee

33.9%

66.1%

n=56

n=56

n=56

n=56

Pagina 11 van 14



Vraag overgeslagen: 45

44.  Zo nee, welke niet? 
 

Respondenten 11  17%

0% 20% 40% 60% 80%  

?

datweet ik niet, maar die optie bestaat niet

ze zijn al heel lang niet meer langs gekomen in de afdelingsoverleggen, dus er moet vast een en ander verfrist worden

behandelprotocollen

vragenlijsten psych pat

Moeten weer geupdated worden

daar is niet zoveel zicht op en zou door leidinggevenden moeten worden gechecked. Bovendien zijn er zeer uiteenlopende richtlijnen en protocollen, op deze vraag is dus geen eenduiding antwoord te geven. De
richtlijn jaargesprek behoeft aanpassing

narcise, medicijnene

Vast niet, het veranderd continu

Onbekend

niet aan te geven

45. Zijn er op/aanmerkingen over de indeling van SBT in het ACTA-gebouw?

48% - Ja
52% - Nee

48.2%51.8%

n=56
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Vraag overgeslagen: 31

46.  Zo ja, welke? 
 

Respondenten 25  39%

0% 20% 40% 60% 80%  

afschermen van de studenten in caroussel

miva toilet en drempels deuren die niet open gaan

weinig daglicht, te weinig bedrijfskleding

te weinig ruimte

Open behandelruimtes is onhandig

De indeling is ok er zijn alleen teweinig ruimten beschikbaar.

te weinig flexplekken, maar vooral te weinig ruimtes om een op een met iemand te zitten

Angstpatienten behandelen op openkamers zou zoveel mogelijk vermeden moeten worden in het rooster. Nu lost mijn assistente dit op, wat dan wel weer top is. Operatielamp in narcosekamer 70 zorgt voor een
soort maanlandschap door de verschillende spots, waardoor het zicht zeer beperkt is. Ook klagen patiënten (die niet onder narcose zijn) als ik hen vol in het gezicht schijn.

Meer gesloten kamers zodat er meer in rust gewerkt kan worden met minder hinderlijk geluid en afleiding

Te krap voor rolstoel gebruikers in de behandel kamers . Kamers te warm ( sommige ) Teveel prikkels voor patiënten ( bange en gehandicapten pat. )die naar boven komen ( b.v behandel carrousel, poortjes
beneden )

te weining werkplek

geen daglicht aan de balie

te kleine ruimtes te vol en te onpraktisch soms

te weinig ruimte, meer werkplekken noodzakelijk zodat niet hoeft te worden uitgeweken naar andere afdelingen.

open boxen niet fijn, te weinig kamers,

onhandig voor angstige personen door zicht op studenten boxen 2e verdieping is niet ideaal voor mensen met lift/roltrap vrees geen goede poets ruimte

erg gehorig

Te weinig werkplekken, slechte klimaatbeheersing

Toiletten slecht toegangelijk voor gehandicapten. Te weinig werkruimte behandelkamers. Geen Toiletten apart voor personeel.

Looproute van roltrap naar wachtkamer geeft bij sommige patiënten onrust

Te weinig ruimte, onhandige indeling

Gebrek aan ruimte

De toiletten voor de patiënten zijn slecht bereikbaar voor rolstoelen. Er zijn er ook te weinig, maar twee. Bovendien is het onhandig dat de pat. hiervoor langs de carrousels moeten lopen, zeker als daar
examens worden afgenomen. Er zijn te weinig flexplekken. Er zijn te weinig werkplekken waar je iemand onder vier ogen kunt spreken. Er is te weinig opslagruimte voor bv de kastjes van de mondhygiënistes,
zadeltjes etc.

Vooral voor de invalide Patiënt valt er nog wat te verbeteren. Bijv, toegang tot het Toilet. Meer ruimte voor : administratie taken. Vergaderruimte , Lunchruimte

Mogelijkheid om MFP kamer meer, 'dicht te doen' ipv alleen gordijntjes.

weinigruimte kamers
patiëntenonhandig

open
Toiletten

werkplekken
roltrap

daglicht pat

flexplekken

behandel

gehandicapten ruimtes

slecht sommige

studenten toilet
indelingvol

zicht

boxen

Mogelijkheid

carrousel

carrousels
afdelingen

deuren
dicht

doen
drempels

examensfijn

afgenomengaan

Gebrek
gebruikers

geeftafleiding

gehorig
geluid

gesloten
gewerkt

gezichtgoede

gordijntjes
hinderlijk

hoeft ideaal

invalide
ipv

kamer
andere

kastjes
klagen
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47. Zie je nog risico’s die niet in deze vragenlijst worden genoemd?

7% - Ja
93% - Nee

92.9%

Vraag overgeslagen: 50

48.  Zo ja, welke? 
 

Respondenten 4  6%

0% 20% 40% 60% 80%  

dat iedere assistente weer anders lijkt te werken, andere dingen wel/niet lijkt te weten over admin, protocollen.

Burnout

Nog niet altijd een open aanspreekcultuur

door slechte bereikbaarheid lokatie komen clienten vaker te laat, zijn uit hun doen door parkeerproblemen. Dat geeft een verstoring van het opbouwen van vertrouwen en rust die nodig zijn voor een goede
behandeling

Vraag overgeslagen: 0

49.  Op welke afdeling werk je? 
 

Respondenten 54  84%

0% 20% 40% 60% 80%  

MFPsbt TMD
Administratie

Angstgehandicapten

preventie

narcose

anesthesiologie
Bestuur

ass

financiele

kantoor
balie

assistentplannen

Aeng

Preventieteam

alle

Student

team

afdelingen

verzuim

50. Wat is je functie?

43% - Behandelaar
30% - Assistent
22% - Administratief/balie
6% - Student

42.6%
22.2%

29.6%

n=56

n=54
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